
 

 

第 10 回新千⾥東町地域⾃治協議会理事会議事録 
日時 ： 2018 年 2 月 18 日（日）10 時〜11 時 35 分 
場所 ： 東町会館 2 階集会室 
出席者 

*役  員：花城副会⻑ 
勝久・前園（以上会計）・橋本（書記） 

*理  事：総数 20 名中、出席者 14 名（上記役員 4 名を含む） 
濱中・小川・園田・塩津・村尾(以上⾃治会） 
寺村・原・福岡・田村・清水(以上諸団体)    

欠 席：伏原・⻄村・中須・柳野・尾上・吉経 
*監  事：欠席：植田・藤谷 
*相談役：室井（東丘小校⻑） 
*事務局：玉富 
*オブザーバー：若松（豊中市） 

 
議事 

１．前回理事会議事録の確認 
  第 9 回理事会議事録について報告、確認を⾏いました。 
 
2. 各委員会報告 

① 防災委員会 

防災訓練の総括を踏まえて、次年度の訓練内容や実施時期、⼋中フェスタとの合同開催などに
ついて検討していきます（前回理事会で報告済み。今回は議事録配布のみ） 

千⾥ふれあいフェスタにて実施されてきた「防災フェア」は、次年度は実施しない⽅向である
との報告がありました。その報告を踏まえて、３月４日（日）に開催の防災委員会にて次年度
事業計画案、予算案を検討していく事としました。 

＊議事録の出席者内容に誤りがあり、修正した内容を正式版とする事としました。 

 

② 近隣センター移転計画対策委員会 

これまで市と協議してきた新地区会館のレイアウト案に基づき、今後の実施設計に向けて、2
月 22 日に会議を開いて市の千⾥ニュータウン再⽣推進課から説明を受けることになるとの報
告がありました。３月度理事会にて内容を報告します。 

 
③ 環境委員会 

市に要望していたあかしや橋の北東法⾯の転落防⽌対策について、市から植栽（クチナシ）の
提案があり、その⽅向で進めることについて理事会で承認を受けました。 

また、東町内の混成林について、次年度以降、市の公園愛護活動制度を活⽤して整備を進めた
いとの説明があり承認を得ました。 



 

 

２月度の委員会が理事会前日の２月１７日（⼟）開催だった事もあり、議事録・資料などは 
３月度の役員会を経て、理事会に提出致します。 
 

④ キャンドルロード実⾏委員会 

今年度の総括を⾏い、現在のスタイルを継承していくことや警備体制の強化など改善点について
協議中です。 
次年度の実施時期については、千⾥キャンドルロードや豊中⻘年会議所、千⾥⽵あかりとの同時
開催も視野に入れて、関係者と協議を進めていくとの報告がありました。 

 
⑤ 広報委員会 

次年度に向けて、東町の情報をより広く発信していくため、SNS も視野に入れたインターネ
ットの活⽤について検討していきたいと委員⻑より今後の⽅向性が⽰されました。 

3． その他 

１）新旧役員等の交代時期に実施予定の交歓会の開催に向けて、準備を進めていきます。 
  実施予定時期は、総会終了後〜夏祭り準備前の６月を予定しているとの説明がありました。 
  計画案、準備案などは４名の理事で担当する事としました。 

２）⼤阪府による「街頭防犯カメラの更新」、豊中市による「暮らし安⼼・安全カメラの新設工事」に
関し予定通り進められているとの報告がありました。一部箇所につき、照明⾯で暗くなった場所
もあり、防犯上の観点から危惧する意⾒もあり、その点について豊中市関係部署との調整を続け
ていく事としました。 

３）東町の有志団体で構成するもちつき実⾏委員会の会計に関し、もちつき⼤会の支出が当初予算を
超過したことから、超過分の取扱いについては、今回は協議会、分館、福祉、防犯で按分して負
担する事で了承を得ました。 

４）以前理事会にて紹介された、九中校区の防犯イルミネーションに関し、東町に於いても同様の事
が実施可能かどうか、次年度以降地域にて検討していく⽅向で同意しました。 

５）東丘こども園沿いの緑地帯の桜、桜ヶ丘北側緑地帯の桜に関し、豊中市による撤去告知看板があ
ったとの報告があり、撤去時期の確認と原状復帰について協議会から豊中市へ申し入れをする事
となりました。                                    
また、千⾥中央公園安場池周辺の倒⽊に関し、一部箇所でフェンスが崩壊、⼤⽊が池へ倒れこん
でいる状態にあり、もし子供が倒⽊づたいに池に侵入した場合非常に危険であるとの指摘のもと、
豊中市へ現状改善を依頼する事としました。 

６）千⾥セルシーに関し、今後どうなるのか不透明な現状もあり、東町住⺠・東町地域として非常に
⼼配しているとの声を協議会が発信していくべきでは？との意⾒あり。 
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以上 


